

Bluetooth Motorradkommunikation

> MIDLAND BT GO

Das Midland BT Go ist eine Bluetooth-Einheit zum Einsatz am/im Helm für Motorradfahrer.
Sie können sehr einfach ihr Telefon, Navigationsgerät, MP3-Player oder ähnliches via Bluetooth mit dem BT Go verbinden. Danach können Sie während der Fahrt Telefongespräche führen, Navigationsansagen oder Musik hören und zusätzlich auch noch mit einem 2. Fahrer per Intercom (bis zu 200 m) kommunizieren. Das BT Go ist wasserdicht und bietet dank DSP-Geräuschunterdrückung eine hervorragende Audioqualität.





ALLGEMEINES

- ► Gegensprechen Fahrer Beifahrer
- ► Gegensprechen Motorrad zu Motorrad 200 m (geländeabhängig)
- ► Verbindung zum Handy
- ► Musik in Stereo hören (A2DP)
- ► Navigationsansagen vom Navi
- ► Lithium-Akku für 8 Stunden Gesprächszeit
- ► Ladezeit: ca. 2 Stunden
- ► Wasserdicht
- ► Bluetooth 3.0
- ► Max. Leistung: 2.5 mW
- ► DSP-Geräuschunterdrückung

C1310 BT Go Jet, für offene Helme/Jethelme **Lieferumfang:** BT GO, USB-Ladekabel, Ersatz-Mikrofonschaumstoff, Schwanenhalsmikrofon, Klettbefestigung für Lautsprecher.

C1310.01 BT Go Uni, für geschlossene Helme und offene Helme/Jethelme **Lieferumfang:** BT GO, USB-Ladekabel, Ersatz-Mikrofonschaumstoff, Schwanenhalsmikrofon, Klettmikrofon, Klettbefestigung für Lautsprecher.